



В Ленинском районе г. Н.Новгорода судебный пристав-исполнитель подозревается во взяточничестве

Следственным отделом по Ленинскому району г. Н.Новгорода Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Ленинского района отдела судебных приставов г.Н.Новгорода УФССП России по Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, 28 апреля 2014 г. судебный пристав-исполнитель Ленинского района отдела судебных приставов г.Н.Новгорода УФССП России по Нижегородской области получил взятку в сумме 30 тысяч рублей от гражданина, в отношении которого было возбуждено исполнительное производство, за снятие запрета на совершение регистрационных действий с автомашиной принадлежащей должнику. Противоправные действия нарушителя были пресечены оперативными сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области, ГУ МВД России по ПФО и сотрудниками СБ УФССП по региону. Подозреваемый задержан. В ближайшее время в отношении него будет избрана мера пресечения. Расследование продолжается.

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/819982>